Тест № 1.
Выберите из предложенных суждений правильные.

1. древние люди по сравнению с древнейшими людьми представляют собой менее прогрессивный тип человека.

2. Кроманьонцы – ископаемые люди современного типа.

3. Расы различаются только морфологическими особенностями.

4. Австралопитеки были переходным звеном от животных к первым людям.

5. Неандертальцы – это древнейшие люди.

6. Существование рудиментов и атавизмов – одно из важнейших подтверждений  происхождения человека от животных.

7. Добавочные соски на теле человека являются рудиментарными органами.
8. Мозг человека в 2-2,5 раза больше мозга человекообразных обезьян.

9. Переход к наземному образу жизни осуществился незадолго до появления первых гоминид.

10. Решающим в формировании развития человеческого общества были труд и трудовые отношения.

Тест № 2.

Установите соответствие.

А – сходство человека и животных. Б – различия между человеком и животными. В – возникновение труда. Г – возникновение труда. Г – дриопитеки. Д – австралопитеки.

Е – древнейшие люди. Ж – древние люди. З – современные люди  И – человек биологическое и социальное существо. К – расы.
1. самые древние, переходные от обезьян к человеку формы высших животных, вымершие около 2 млн. лет назад.

2. Эти люди были объединены в один вид – человек прямоходящий.

3. Формы вида человека разумного, которые выделились при приспособлении кроманьонцев к различным природно-климатическим условиям земного шара.

4. Представители этой стадии названы неандертальцами.
5. Человек разумный.

6. У человека и обезьян общие группы крови и болезни.

7. вертикальное положение туловища у человека обусловило ряд изменений в строении скелета.

8. Целенаправленное создание и применение человеком орудий труда.

9. Виды, которые положили начало эволюции человека.

10. Человек занимает совершенно особое положение в природе и качественно отличается от других организмов.

Тест № 3.

Подберите правильные ответы.

1. Кто впервые начал строить очаги и жилища?

А – автралопитеки. Б – палеонтропы. В – неоантропы.

2. Что является доказательством происхождения человека от животных?

А – большой объем мозга Б – наличие рудиментов и атавизмов В – речь.

3. Какие признаки у человека являются рудиментами?

А – обильный волосяной покров Б – аппендикс В – многососковость.

4. Что является важнейшим социальным фактором эволюции человека?

А – труд Б – общественный образ жизни В – мышление.

5. Кто был общим предком человека и человекообразных обезьян?

А – дриопитеки Б – австралопитеки. В – проплиопитеки.

6. Кто впервые начал изготовлять примитивные орудия труда?

А – питекантропы Б – синантропы В – австралопитеки.

7. В какую эру происходил антропогенез?

А – кайнозой Б – протерозой В – палеозой.

8. Какой из признаков человека не наследуется?

А – речь Б – питание В – самозащита.

9. На какой стадии антропогенеза выделились человеческие расы?

А – на стадии архантропов Б – на стадии неоантропов В – на стадии палеоантропов.
10. Что относится к биологическим факторам антропогенеза?

А – естественный отбор Б – труд В – речь.

Тест № 4. 

Ответьте на следующие вопросы.

1. Назовите первого человека, относящегося к виду «человек разумный»?

2. Как называются недоразвитые органы, ткани и признаки, имевшиеся в эволюции предков в развитой форме, не утратившие значения в процессе эволюции?

3. Как называется появление у некоторых особей признаков, существовавших у предков, но затем утраченных в процессе эволюции?

4. Как называется человек, по отношению к своим предкам?

5. Семейство, к которому относится человек разумный.

6. Какие люди первыми овладели членораздельной речью?

7. К каким людям относят питекантропа, синантропа, гейдельбергского человека?
8. У каких людей впервые встречаются захоронения?

9. В негроидной расе выделяют две ветви, одна из них африканская. Как называется вторая?

10. Происходит ли в настоящее время смешение рас?

Тест № 5. 

Закончите недописанные фразы.

1. Общими предками человека и современных человекообразных обезьян были….

2. Эволюционный процесс, в результате которого появился вид «человек разумный», называется…

3. Современные человекообразные обезьяны не являются предками человека, но происходят  от общих, уже вымерших предков, которые назывались….
4. Человек и приматы происходят от общего предка небольшого млекопитающего, походившего на …..

5. Левое полушарие мозга у питекантропов было больше, чем правое, что, по-видимому, как и у современных людей, связано с ….

6. У древнейших людей происходило дальнейшее развитие ….

7. В жизни кроманьонцев произошло крупное социальное событие – возникло …

8. Смешение рас называется …

9. Древние люди обычно жили в …

10. К социальным факторам антропогенеза относят труд, общественный образ жизни, развитое сознание и …

